

# 巧选积分兑换免费机票

## 让旅行省心省力又省钱



善用航空公司及银行、酒店的里程积分,达到关键时刻省心省力又省钱的目的,已成为商务人士和爱好旅行的驴友们一种重要的生活方式和消费理财方式。那么,平时如何巧妙利用航空里程积分来做到“三省”旅游呢?有以下几种办法。

### 用积分升级舱位 兑换免费机票

经常“打飞的”的人,往往都会选择一个较大且常搭乘的航空公司申请会员卡,因为大航空公司的航线多、覆盖面广,比较容易达到升级所需的兑换积分,同时仔细阅读各航空公司的会员手册,特别注意其中规定的一些积分限制。

与此同时,在购买机票时,建议确认自己的舱位是否可以累积里程。有的航空公司乘坐头等舱、公务舱还有额外的里程奖励。并且,定期查询和使用自己所积累的里程积分,以免积分失效。同时留意航空公司的各种广告与促销信息,这可以使你获得意外的双倍里程奖励。

要知道,里程累积到一定的里程数,持卡人就可获得高昂的航空保险、兑换免费机票、免费升级舱位、免费

机场停车、分期付款参加旅游行程、免费使用机场贵宾室等活动。以南航为例,“常旅客飞行计划新体验之旅”对乘坐头等舱和公务舱的明珠会员有优待,其中规定乘坐头等舱及公务舱的一个飞行航段等于两个晋级航段,这样可以更容易晋升至南航的精英会员级别,享受候机室的VIP服务以及优先登机等待遇。

### 巧选航空联名 信用卡积分兑换

相比起单独的航空会员卡,现今南航、国航、厦航、海航、东航等航空公司都联合银行发行了信用卡,方便将消费积分兑换机票等,而对于该类卡种的选择,需要考虑的是哪家银行积分兑换更划算。例如,广发银行和中国银行发行的南航明珠信用卡,每14分即可兑换1公里里程;而同样需要注意的是,各个航空公司关于里程兑换的门槛也各有不同,最低的是东航,只要累积6000公里便可获得一张里程奖励券;而国航则需要要在两年内达到2万公里里程才具有第一次兑换的资格。

目前,国航广发卡按普卡

/金卡14元计1里程,白金卡更可享受7元计1里程的规则累积里程,此外,国航广发卡的白金卡及白金卡在机票、酒店等商旅行业消费均可按双倍累积里程;白金卡海外积分消费可按双倍累积里程;同时,自然年度机票+酒店消费在10000元以上,还可获得5%里程返还奖励大礼包。可以说,国航广发卡是目前积分兑换机票最划算的一张联名卡。而其他银行中,例如中行、招行都是18元兑换1里程,而中信银行普卡和金卡是18元兑换1里程,白金卡和钛金卡是15元兑换1里程。

同样值得一提的是,各张信用卡的附加功能也不能忽视。比如其所提供的航空意外险金额,差距从50万到500万不等;各家银行的保险金额也有不同,南航明珠中银行信用卡的航班延误补偿及行李损失补偿就可高达2000元。

### 选择相关酒店住宿 也可以兑换里程机票

出门旅游,光有机票是不够的,还要住酒店。大型的酒店集团都是跟航空公司有合作的,比如洲际旗下的洲际酒店、皇冠假日、智选假日等,

正常情况下每次入住上述酒店可以获得500-800公里里程不等,但是每个季度促销程度不同,可以多留意酒店官网信息。例如,洲际有提前7天预订7折的活动,一般的智选假日也就300元/晚,入住三次,你就可以获得7200公里的南航里程,或者4500公里的外国航空公司里程。

同时,一些航空公司和酒店集团每年都会推出一些积分购买的大促销,这时候购买积分还是很划算。举例,每年年末,喜达屋(旗下拥有喜来登、威斯汀、艾美、福朋喜来登等酒店品牌)会推出8折购买积分的优惠,上限20000分,8折购买20000分的价格是560美元。20000分可以用来住曼谷的福朋喜来登和兰花喜来登,每晚的住宿都是3000分(或者1600分+30美元),而这两家酒店的成交价在700元-900元每晚,同样,清迈的艾美、三亚海棠湾的福朋也就是3000分(或者1600分+30美元),成交价都在800多元每晚。重要的是,每20000分转换到航空公司可以获得25000公里里程,如果换到加航,20000分可以在亚洲一区内换到一张往返经济舱机票,30000分可以换商务舱。

据新快报

## 自驾游

### 暑期结束在即 潇洒自驾觅清凉

本期主持人:郝鑫 地点:威海西霞口



如今,跟旅游相关的信息之中,最受瞩目的就是全国各地高温天气不断。不过记者观察本周的天气预报,气温明显回落,大部分天气都要低于30摄氏度。

本期,我们就为大家设计的自驾游线路,让您在暑假接近尾声时,纵情于秀山丽水间,轻轻松松地共同寻觅一段让内心清凉的潇洒旅程。

作为中国最美的八大海岸之一,即使最为常见的景物在成山头湛蓝的海天之下也披上了美丽的面纱。游走其间,倘若天色再融合些,不远处如城堡的灯塔和建在高崖之上的长廊总会让人忍不住想象身处梦境之中。而矗立在中国陆海交接最东端,自古就被誉为“太阳启升的地方”,“中国的好望角”给这个梦境凭添了一份不可思议,说到渔船,不得不说说这个季节海边的美食。刚刚过了休渔期,带着海水淡淡的咸和独有的鲜走上了餐桌。这个假期,相约海边,观海赏鲜,吃海鲜,享受最纯正的海滨生活。

西霞口动物园,是一所放养式野生动物园。位于风光旖旎、景色秀人、美丽富饶的龙眼湖畔、成山脚下。该园从全国各地动物园引进多种国家一级、二类及省级重点保护动物,有东北虎、豹、黑熊、非洲狮、蓝孔雀、麋鹿、袋鼠、梅花鹿等,将带您领略自然风光,回归“原始森林”。趁暑期还没有结束,带上您的孩子,到这里来一次放松的休闲之旅吧!

时间:从芝罘区火车站出发约2个小时 门票:120元/张

### 现在开始抢 “十一”折扣机票

尽管距离“十一”黄金周还有1个多月时间,但旅游市场已提前开始预热。来自“去哪儿”网数据显示,从7月底开始,出发日期为10月1日的机票查询预订量开始大幅增长,增速非常快,8月前2周较7月底已经有了明显的增长。去哪儿网机票产品总监邱晖告诉记者,一般来说,航空公司会提前45天到2个月放出折扣票,因此现在正是提前抢购“十一”出游机票的最佳时机,目前很多航线“十一”期间的机票还有五折以内的特价。

记者了解到,国内游方面,“十一”出发最热门的航线主要集中在北京、上海、广州等地区。这些航线的机票价格现在预订仍有3至4折的折扣票,以烟台飞北京为例,现在预订9月底出发的机票仅为3.2折222元。而出境游方面,短线游主要集中在日韩方向。记者从“去哪儿”网了解到,烟台飞首尔的机票现在是855元(380元票和475元税)。

记者从“去哪儿”网观察发现,如果所在城市前往目的地的直飞航班较贵,选择中转航班也是不错的选择,以烟台飞贵阳为例,转机价格是4.3折1017元,而直飞的价格却是7.5折1605元,并且中间在上海转机,中间有将近12个小时,不妨可以先去上海玩一圈(以上是8月19日14:00数据,实际以网站更新为准)。

本报综合

## 旅游达人

昵称:淡雾 星座:白羊座 邮箱:963743860@qq.com

### 个性签名:

春有百花,秋望月,夏有凉风,冬听雪。心中若无烦恼事,便是人生好时节!

## 蓬莱散记

山东蓬莱是一座小城。虽然有厚重的历史文化沉淀和丰富的自然资源,但多少年来,她依然保持着娇小俏丽的身姿,徜徉在碧波荡漾的黄渤海之滨,凭海临风,芳华流转。

小城有她的大气。因为是一座著名的旅游城市,所以每年都有数百万五湖四海的朋友前来观光,在登四大名阁之一的蓬莱阁时,基本只能让如织的游客单向前行才能保证正常的参观秩序。旅游旺季的时候,遍布城市各个角落大大小小的旅馆个个爆满,使得很多吃腻大餐的游客也可有机会品尝蓬莱小饭店的特色风味了。

蓬莱最有名的小吃当属“蓬莱小面”。面条为人工控制(当地俗称“摔面”),条细而韧,卤为真鲷(俗称加吉鱼)熬汤兑制,加适量绿豆淀粉,配以酱油、木耳、香油、八角、花椒等佐料,具有独特的海鲜风味。在蓬莱城乡交界的小渔村里,有很多“渔家乐”一样的小饭店自制的咸鱼饼子,海兔酱、螃蟹酱等也极能让人开胃。

蓬莱之所以被誉为“人间仙境”,主要还是因为“海市蜃楼”奇观和“八仙传说”美传,而苏东

坡的一首“东方云海空复空,群仙出没空明中。荡摇浮世生万象,岂有贝阙藏珠宫!”的《海市诗》,也是让蓬莱声名远播的缘由之一。这位东坡先生在登州(今蓬莱)上任虽然只有短短的五天,但却留下了十多篇诗文佳作,这无疑厚植了蓬莱的历史文化底蕴。于是蓬莱阁也自此成为文人骚客的拥趸之地,琳琅满目的历代名家书法刻石、楹联、碑文、题记,比比皆是,着实为海山增色。

虽然厚重的历史文化是“仙境”成名的主要因素,但这并不能掩盖蓬莱的自然之美。文人骚客的溢美之词且不赘述,移居蓬莱几年来,长天一色,山海相拥的美景总也看不够。虽然错过了几次亲眼观看“海市蜃楼”的机会,但是偶尔能够欣赏到“平流雾”的奇幻景象,也是一件让人惬意至极的事情。

一个夏日,闲游田横山(蓬莱阁西),适逢天蓝风轻,极目远眺长山列岛(与蓬莱阁隔海相望),左侧海面聚生一团浓雾,自西向东,似一挽白纱将小岛缓缓覆之,烟笼寒水“山”笼沙,此时的列岛就像一位羞涩



的少女,秀美的面容在轻柔的白纱下若隐若现,充满了神秘的美感;白雾将列岛与海面隔开,悬浮于空,亦真亦幻,就似把人带进了云雾缭绕的梦幻般的月宫琼楼。此种情形,为外地游客所见,竟有误以为是“海市蜃楼”出现了。

蓬莱的海很蓝,很纯澈,脱下鞋子,踩着细软的沙滩,让浪花轻濯,让海风轻吻,心灵的波浪很快就会荡漾起来,与自然融汇,与天地相连,抚平心海的褶皱与浮喧哗。

我喜欢蓬莱的海,也爱赶海。退潮的时候,一些小鱼、小虾、海蛤、牡蛎等滞留在浅水湾或礁石边,就成了让人捕捉捡拾的目标。有一年,海上遇到了多年不遇的大潮,过后,人们在海边惊奇的发现,宽阔的沙滩上堆满了厚厚的一层海蛤,是巨大的海浪将它们从大海深处淘了出来,消息不胫而走,差不多半个小城的市民都跑到了海边哄抢老天这份厚重的馈赠,同时,几天之内,

市场上原本十元几斤的海蛤变成了一元十几斤,看来大海也有产能过剩的时候啊。这件事在很长时间之内一直为人津津乐道。

吾移居蓬莱虽然时间不太长,但是同事朋友还是愿把我当成地道的蓬莱人,有时一起开玩笑,还爱扯出一句蓬莱人不太爱听的“民谚”“贫我,曰:掖县(烟台莱州市)鬼子,黄县(烟台龙口市)嘴子,蓬莱腿子!”意为:掖县人狡猾,黄县人耍嘴,蓬莱人跑腿。这虽是玩笑,细细想来,话里却体现了蓬莱人朴实勤快的一面。列一实证,三地有共同的海岸和气候,唯独蓬莱成了可与法国波尔多相媲美的世界著名葡萄酒产地,这当然是蓬莱人用辛勤的汗水换来的。

一座名阁,一段神话,一片海,一首诗……交织融汇出小城蓬莱许许多多的动人故事,像历久醇香的葡萄酒美酒一样,不断酝酿着“人间仙境”的美丽和神奇。